
Наименование Артикул Фото Размер Кол-во Стоимость

LORO PIANA (Италия)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
Лучший производитель тканей из шерсти и кашемира, известный непревзойденным качеством текстиля, основан в 1924 году
С 2006 года запустили интерьерную линию – одели интерьер в кашемир и викунью
Технологическая цепочка – от собственного производства кашемира в Монголии и шерсти викуньи в Перу до оснащенной по последнему слову науки лаборатории контроля качества – залог 
успеха Loro Piana
Используют  редкие и драгоценные материалы для производства ткани для интерьера: шиншилла, волокна лотоса, бамбук, верблюжья шерсть, кашемир, альпака – для взыскательных и 
требовательных заказчиков

Плед - покрывало
85% кашемир 15% хлопок

Two in Hand 
PC4976 col. 2 

BIANCORE-KASHA"               
250 х 270 1 3 750 €

Плед - покрывало
85% кашемир 15% шелк

 DIAMIR 
LIGHT ZEN 

PC5182 - 002
240 х 260 3 5 523,00 €

Плед - покрывало
85% кашемир 15% шелк

 DIAMIR 
Biancore 

PC5182 - 001
240 х 260 3 5 523,00 €

Плед - покрывало 
c кантом 6 см

100% кашемир

 NUUR 
col.BIANCORE 

 240 х 260 1 6 030,00 €

Плед - покрывало 
c кантом 6 см

100% кашемир

 NUUR 
col. Madreperla

004 - серый
 240 х 260 1 6 030,00 €

Плед
100% кашемир

 Four in Hand PC4937 col.2. 
Biancore - Kasha

120 х 190 1 2 164,80 €

Плед
100% кашемир

 Four in Hand PC 4937 col. 
001 Light Marengo-Biancore

120 х 190 1 2 164,80 €

Плед
93% шерсть 7% кашемир

Essential col.001 Kummel - 
Brown

150 х 200 1 2 040,00 €

Плед
93% шерсть 7% кашемир

 Essential col.2 Light 
Marengo - Biancore 

150 х 200 1 2 040,00 €



Наименование Артикул Фото Размер Кол-во Стоимость

Плед 
100% кашемир

 PL1158 Unito
Marengo
col. 013 

150 х 200 1 2 461,80 €

Плед 
100% кашемир

PL1158 Unito
Cobalto

 col. 016 
150 х 200 1 2 461,80 €

Плед
100% кашемир

 PL 1158 Unito 
Dark Indigo

col. 014 
150 х 200 1 2 461,80 €

Плед 
100% кашемир

 PL 1158 Unito
 Graphite
col. 007

150 х 200 1 2 461,80 €

Плед 
100% кашемир

 PL 1158 Unito
 Lovat

 col. 015
150 х 200 1 2 461,80 €

Плед 
100% кашемир

 PL 1158 Unito
Piment doux 

col. 011 
150 х 200 1 2 461,80 €

Плед
100% кашемир

 PL 1158 Unito
Bright orange

 col. 026 
150 х 200 1 2 461,80 €

Плед
100% кашемир

 PL 1158 Unito
Darc Zen
 col. 004 

150 х 200 1 2 462 €

Плед
100% кашемир

 PL 1158 Unito
Morello

 col. 009 
150 х 200 1 2 462 €

Плед
100% кашемир

 PL 1158 Unito
Bianco assoluto

 col. 001
150 х 200 1 2 462 €



Наименование Артикул Фото Размер Кол-во Стоимость

Плед
100% кашемир

 PL 1158 Unito
Shaded cloud

 col. 002
150 х 200 2 2 462 €

Плед
100% кашемир

 PL 1158 Unito
Avono

 col. 018 
150 х 200 2 2 462 €

Плед
100% кашемир

 PL 1158 Unito
Shaded pigeon

 col. 003 
150 х 200 1 2 462 €

Плед
100% кашемир

 PL 1158 Unito
Honey

 col. 029 
150 х 200 1 2 462 €

Плед
100% кашемир

PL 1158 Unito
Blend zen
 col. 008

150 х 200 3 2 462 €

Плед
100% кашемир

 Turkana PC 4810 001 - 
Natural - Cashmere Raw

150 х 200 1 3 100 €

Плед
100% кашемир

 Turkana PC 4810 002- 
Paprika

150 х 200 1 3 100 €

Плед
100% baby кашемир

DARTMOOR col. Aubergine 
PL9602 003

120 x 190 1 2 820 €

MASSERANO S.R.L. (Италия)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
Семья Masserano специализируется на текстиле начиная с 1942 года, сейчас это уже в ее третье поколение, которое более чем 20 лет предлагает бренд Masserano Cashmere
Коллекция текстиля ремесленного производства из самого ценного натурального волокна – кашемира. Широкий выбор аксессуаров для дома: мягкие пледы и покрывала, декоративные подушки, 
мужские и женские халаты и тапочки
Сырье закупается в Китае и Монголии. Первые этапы обработки сырья проводятся в Азии, а все производственные  процессы, начиная с прядения нитей, проходят исключительно на собственной 
фабрике в Биеле



Наименование Артикул Фото Размер Кол-во Стоимость

Плед
85% кашемир, 15% шелк

Soft 19779 col. perla 145 x 190 1 1 560,00 €

Плед
85% кашемир, 15% шелк

Soft 17932 col. bianco 145 x 190 1 1 560,00 €

Плед
85% кашемир, 15% шелк

Soft 17931 col. brown 145 x 190 1 1 560,00 €

Плед
100% кашемир

 Biella Frange col.115 140 x 195 1 1 350,05 €

Плед
100% кашемир

Biella Frange col.5564 140 х 195 1 1 350,05 €

Плед
100% кашемир

Biella Frange col.2107 140 x 195 1 1 350,05 €

Плед
100% кашемир

Vento col.Bruciato 140 х 195 1 1 350,05 €

Плед- покрывало
100 % кашемир

Coperta PIEMONTE P. 
Cavallo col Grigio

240 х 270 2 3 600,30 €

Плед- покрывало
100 % кашемир

Coperta PIEMONTE  
P. Cavallo  col. Bianco

240 x 270 1 3 600,30 €

Плед- покрывало
100 % кашемир

Coperta PIEMONTE  P. 
Cavallo  col. Sabbia

240 x 270 2 3 600,30 €

OYUNA (Великобритания)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
OYUNA была основана в 2002 году и начала с  коллекции одежды из кашемира
Oyuna производит и продает модные аксессуары и предметы домашнего обихода, включая тканые и трикотажные пледы, подушки и покрывала из 100% кашемира
Компания выбирает высококачественный монгольский кашемир и сочетает его с современным дизайном для создания изделий ручной работы в натуральных и ярких цветах

Плед
100% кашемир

SAAN TT col. Coral/Taupe w.
Br BL KP

145 х 200 1 1 380,47 €



Наименование Артикул Фото Размер Кол-во Стоимость

Плед
100% кашемир

ESRA TT col. Emerald w. Mid 
BL KP

145 х 200 1 1 380,47 €

Плед
100% кашемир

ESRA TT col.Sky w.Gr BL KP 145 х 200 0 1 380,47 €

Плед
100% кашемир

LANDER throw col. feather  120 х 180 1 2 400,38 €

Плед
100% кашемир

SABRA throw  col.taupe 145 x 200 1 1 600,35 €

Плед
100% кашемир

UNO TH col.
Indigo/Ultramarine

145 x 200 0 1 380,47 €

Плед
100% кашемир

 UNO col. Sun_Beige 145 x 200 1 1 380,06 €

Плед
100% кашемир

MAPLE throw  col.ivory  120 x 180 1 1 710,31 €

Плед
100% кашемир

MAPLE throw  col. soft grey  120 x 180 1 1 710,31 €

Плед
100% кашемир

MAPLE throw  col. moss  120 x 180 1 1 710,31 €



Наименование Артикул Фото Размер Кол-во Стоимость

Плед
100% кашемир

MANDA throw 
col.moss slate grey

120 x 180 1 1 510,44 €

Плед
100% кашемир

MANDA throw 
col. feather ivory

120 x 180 1 1 510,44 €

Плед
100% кашемир

MANDA throw 
col. oceansoft grey

120 x 180 1 1 510,44 €

Халат
100% кашемир

Legere dressing gown in col. 
Beige 

р-р М 1 1 560,48 €

Халат
100% кашемир

Legere dressing gown in col. 
Soft Grey 

р-р L 1 1 630,40 €

Покрывало
100% кашемир

ETRA KB Charcoal w. Taupe 240 x 260  (32 см бордюр) 1 4 300 €

Покрывало
100% кашемир

ETRA bedspread BB  col. 
beige w. taupe*

200 x 250 ( 12 см бордюр) 1 3 500,42 €

Покрывало
100% кашемир

ETRA bedspread
 KB col.soft grey w. taupe* 240 x 260  (32 см бордюр) 1 4 300,47 €



Наименование Артикул Фото Размер Кол-во Стоимость

IVANO REDAELLI (Италия)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
История итальянской компании текстиля Ivano Redaelli, находящейся в Брианце, началась в середине прошлого века, а ее открытие пришлось на восьмидесятые годы. Названная по имени своего 
основателя  Ivano Redaelli - компания создает мебель,  домашний текстиль, предметы декора, а также интересные ароматы 
Мастера фабрики работают с высококлассными материалами натурального происхождения: деревом, кожей, замшей, металлом, мехами (лисица, норка, бобер), пухом, тканями (шерсть, лен, 
шелк, хлопок, кашемир)
Модели  украшают собой дворцы и яхты, фешенебельные гостиницы и резиденции, экспонируются на престижных выставках. Продукцию компании  можно встретить в домах актеров,певцов, 
политиков, спортсменов, в числе которых  Эрос Рамазотти и Анджелина Джоли

Подушка
100% шелк

AKEMI MICRO col. 04 35 х 50 1 610 €

Плед
92% шерсть
8% кашемир

DAVID col.03 120 х 180 1 900 €

Плед
92% шерсть
8% кашемир

David col.05 170 х 200 1 980 €

Плед
100% шерсть Raphael col.03 260 х 250 1 1 580 €

Плед
100% шерсть  Snob col.03 160 х 220 1 1 557 €

Подушка
92% шерсть

8% кашемир  
NICHOLAS col.04 (зеленый) 50 х 50 1 420 €

Подушка  
 92% шерсть
8% кашемир

NICHOLAS col.08 (бежевый) 50 х 50 1 420 €

Подушка
92% шерсть

8% кашемир  
NICHOLAS col.02 (синий) 50 х 50 2 420 €

Комплект постельного белья
100% лен

Hopper/Flirt, col.02.

Пододеяльник 260 х 240 ( 
с ушком 45 см), 2 

наволочки 60 х 80 (c 
кантом и ушком 8 см), 2 

наволочки 50 х 70
(простые), простынь 270 

х 290 

1 3 200,23 €



Наименование Артикул Фото Размер Кол-во Стоимость

Простынь на резинке 
100% лен

Touch Me col.34 150 х 200 х h25 1 900,00 €

Простынь на резинке 
100% лен

Touch Me col.27 150 х 200 х h25 1 900,00 €

Плед
мех кролика

 R/41 Nigel 
Dis.1, rex rabbit - no lining, 

col.11 
120 x 180 1 2 580 €

Плед
мех кролика

R/40 Clint, 
rex rabbit - no lining, col.

Grey 
110 x 165 1 3 680 €

Плед
мех кролика

R/15 Shariff, rex rabbit - no 
lining, col.10

110 x 165 1 3 480 €

Плед  на подкладке
мех кролик, 

подкладка 47% лен, 53% 
шерсть

R/04 MAXIM/sp rex rabbit - 
120x180 Col.03

120 x 180 1 3 220 €

STUDIO NATURAL (Латвия)
 Компания была основана в 2000 году Лаймой Каугуре 
Studio Natural участвовала в бесчисленных международных текстильных ярмарках в Париже, Франкфурте, Вероне, Милане, Токио 
Работа компании поддерживает не только традицию выращивания льна в Балтийском регионе, но и искусство ручного ткачества в Латвии – все процессы по созданию тканей проводятся 
вручную: подготовка и промывка волокон, ткачество на деревянных старинных латвийских станках, вышивка 
В 2000 году Laima основала свою мастерскую и компанию Studija Naturals для продажи своих уникальных проектов

Подушка декоративная
40% шерсть 45% вискоза 

15% полиамид
Adij LK 10 50 х 60 1 650 €

Плед
100% лен

Mezgine NM 160 х 170 0 1 080 €

KVADRAT / RAF SIMONS (Дания)                                                                                                                                         
Kvadrat - это датская текстильная компания, которая была основана в 1968г (штаб-квартира находится в Эбельтофте, Дания), известна не только в Европе, но и во всем мире. 
Раф Симонс - бельгийский дизайнер. С 2012г по 2015г был креативным директором дома Dior. С 2016 года занимает пост креативного директора Calvin Klein.
С 2014г. Раф Симонс работает с Kvadrat над созданием коллекций текстиля и аксессуаров для дома. • Коллекции основаны на материалах, которые отражают приверженность Kvadrat к качеству 
и утонченную элегантность Рафа Симонса.

Подушки в ассортименте с 
наполнением

40 х 40 7 220 €

Плед
100% кашемир  

520066  0622 Pink/1062 
Dark green

140 х 180 1 4 450 €



Наименование Артикул Фото Размер Кол-во Стоимость

Пододеяльник
100% хлопок

PURE. DUVET COVER. col.
CLAY

 200 х 220 1 550,29 €

Наволочка
100% хлопок

PURE PILLOWCASE. col. 
CLAY 

50 х 70 2 110 €

Простынь
100% хлопок

MOTHER FLAT SHEET 
SATIN

 270 х 300 2 390 €

Пододеяльник
100% хлопок

PURE. DUVET COVER. 
HAZE BLUE

200 х 220 1 580 €

Наволочка
100% хлопок

PURE PILLOWCASE. col. 
HAZE BLUE

50 х 70 2 110,08 €

MIRABEL SLABBINCH    (Бельгия)
В 1903 году Хендрик Слаббинк, искусный золотошвейщик, открыл свою мастерскую в Брюгге, Бельгия
Семья Слаббинк работала над тем, чтобы сделать компанию международным эталоном литургических облачений. Четвертое поколение решило заняться производством домашнего белья
Их мастерство, внимание к деталям и корпоративная культура, ориентированная на обслуживание, были замечены лучшими дизайнерами интерьеров и архитекторами
Сегодня Мирабель Слаббинк предлагает коллекцию изысканного постельного, банного и столового белья высочайшего качества и реализует индивидуальные проекты по всему миру: от частных 
домов до интерьеров яхт и самолетов 
Каждый предмет изготавливается вручную в мастерской в Брюгге, даже стандартная коллекция.           

Комплект постельного белья
100% хлопок

Makani Pella col.12 Vanila, 
col.29 Copper 

Пододеяльник 
240 х 260- 1 шт.,

простынь
 270 х 300 - 1 шт.,

наволочки 
50 х 70 - 2шт., 
60 х 90- 2 шт., 
40 х 60- 2 шт

1 5 250,32 €

Quagliotti ( Италия) 
История известного итальянского бренда берет начало в 1933г 
Фабрика находится в городке Кьери, недалеко от Турина 
Продукция- элитный домашний текстиль: постельное белье, скатерти, салфетки, полотенца, столовое белье и продукция для ванных комнат 
Используют сырье максимально высокого качества: текстильное полотно Supima часто называют«кашемиром хлопков».
Этот хлопок выращивается на западе и юго-западе США, в горячем, сухом климате, в таких штатах, как Джорджия, Аризона, Калифорния, Нью-Мексико и Техас. 
Изделия из Супимы чрезвычайно эластичные и комфортные, несмотря на более легкий вес полотна.
Supima поглощает и сохраняет цвет лучше, чем обычный хлопок.
Это значит, что вы сможете наслаждаться яркостью изделий из Супимы долгие годы.

Комплект полотенец
100% хлопок

 Spugna col.000/551 - 
chelsea lenzuolo

130 x150 -1 шт, 
65 x110 -2 шт,  
40 x 60 -2 шт

1 1 140 €

Комплект постельного белья
100% хлопок

SUITE/2 col. 000/526

Пододеяльник 
240 х 260 -1шт. 

простынь
 270 х 300 -1шт.,

наволочки 50 х 70 -2шт.,
 60 х 90 -2шт.

1 3 120 €



Наименование Артикул Фото Размер Кол-во Стоимость

Комплект постельного белья
100% хлопок

SUITE/2 col. 000/604

Пододеяльник 
240 х 260 -1шт. 

простынь
 270 х 300 -1шт.,

наволочки 50 х 70 -2шт.,
 60 х 90 -2шт.

1 3 120 €

Комплект постельного белья
100% хлопок

PLATINO col. 000

Пододеяльник 
240 х 260 -1шт. 

простынь
 270 х 300 -1шт.,

наволочки 50 х 70 -2шт.,
 60 х 90 -2шт.

2 3 920,37 €

Комплект постельного белья
100% хлопок

Conduit  col. 000/069

Пододеяльник 
240 х 260 -1шт. 

простынь
 270 х 300 -1шт.,

наволочки 50 х 70 -2шт.,
 60 х 90 -2шт.

1 3 120 €

Комплект постельного белья
100% хлопок

CONDUIT col. 000/526

Пододеяльник 
240 х 260 -1шт. 

простынь
 270 х 300 -1шт.,

наволочки 50 х 70 -2шт.,
 60 х 90 -2шт.

1 3 120 €

Svad Dondi ( Италия)
 Компания основана в 1959 году и выпускает широкий спектр текстильной продукции высокого качества из хлопка, сатина, жаккарда, шелка и шерсти. 
 Офис и предприятие Svad Dondi находятся в г. Виадана, между городами Мантуя и Парма 
 В ассортименте компании представлены комплекты постельного белья, покрывала, пледы, подушки, одеяла, полотенца и декоративный текстиль для интерьера.

Комплект постельного белья
100% хлопок

 Principe di Galles col.
Graphite

 пододеяльник 
200 х 220- 1шт., 

простынь
 270 х 290-1 шт.,

наволочки 
50 х 70- 2 шт.

1 950,15 €

Комплект постельного белья
100% хлопок

 FINISETA col.Argilla (76)

 пододеяльник 
200 х 220- 1шт., 

простынь
 270 х 290-1 шт.,

наволочки 
50 х 70- 2 шт.

1 1 650,24 €

Комплект постельного белья
100% хлопок

Heritage col. Espresso

пододеяльник 
220 х 240 -1шт. 

простынь 
270 х 290 -1шт. 

наволочки 
50 х 70 -2шт.

1 1 700,33 €

Комплект постельного белья
100% хлопок

 RESORT 85395 col. 03 
Cruise

Пододеяльник 
220 х 240 -1шт. 

Простынь 
270 х 290 -1шт. 

Наволочки 
50 х 70 -2шт.

1 1 440,33 €

Комплект постельного белья
100% хлопок

RESORT 85395 col. 04 
Magnolia

Пододеяльник 
220 х 240 -1шт. 

Простынь 270 х 290 -1
шт. 

Наволочки 50 х 70 -2шт.

2 1 440,33 €



Наименование Артикул Фото Размер Кол-во Стоимость

Комплект постельного белья
100% хлопок

RESORT 85395 col. 16 Vapor

Пододеяльник 
220 х 240 -1шт. 

Простынь 270 х 290 -1
шт. 

Наволочки 50 х 70 -2шт.

1 1 440,33 €

Комплект постельного белья
100% хлопок

 RESORT 85395 col. 23
 Cener

Пододеяльник 220 х 240 
-1шт. Простынь 270 х 

290 -1шт. Наволочки 50 х 
70 -2шт.

0 1 440,33 €

Комплект постельного белья
100% хлопок

SUITE 85475 col.03 Cream

Пододеяльник 220 х 240 
-1шт. Простынь 270 х 

290 -1шт. Наволочки 50 х 
70 -2шт.

1 1 440,33 €

Комплект постельного белья
100% хлопок

SUITE 85475 col.13
 Perla

Пододеяльник 220 х 240 
-1шт. Простынь 270 х 

290 -1шт. Наволочки 50 х 
70 -2шт.

1 1 440,33 €

Комплект постельного белья
100% хлопок

 RESORT 85395 col. 05

Пододеяльник 
220 х 240 -1шт. 

Простынь 270 х 290 -1
шт. 

Наволочки 50 х 70 -2шт.

2 1 440,33 €

Комплект постельного белья
100% хлопок

RESORT 85396 col. 03

Пододеяльник
 200 х 220 -1шт. 

Простынь
 270 х 290 -1шт. 

Наволочки 50 х 70 -2шт.

2 1 440,33 €

Комплект постельного белья
100% хлопок

 RESORT 85396 col. 05

Пододеяльник
 200 х 220 -1шт. 

Простынь
 270 х 290 -1шт. 

Наволочки 50 х 70 -2шт.

0 1 440,33 €

Комплект наволочек ( по 2 
наволочки в комплекте с 

"ушками"по 6 см)
100% хлопок

2 Fed.botticelli - Oliva; Fed.
botticelli- Pavone

50 x 80 2 150 €

Покрывало 
на двухспальную кровать

100% хлопок
BOTTICELLI 34015 

col. 10
270 х 270 1 960,21 €

Покрывало 
на двухспальную кровать

100% хлопок

BOTTICELLI 34015 
col. 22           270 х 270 1 960,21 €

  Schlossberg ( Швейцария )                                                                                                                            
 Компания находится в г.Турбентале и свою историю ведет с 1833г, а торговая марка Schlossberg появилась позже - в 1959г. 
 В одеялах Schlossberg используется пух гаги – самый легкий и мягкий натуральный наполнитель в мире. 
 Производят одеяла с наполнителем из Mulberry - самого высококачественного шелка в мире. 
 (гарантия на одеяла 5 лет, на подушки 2 года)  

Подушка 
100%пух

Чехол 100%шелк
Princesse 50 х 70 4 840,00 €

Подушка 100%пух
Чехол 100%шелк

Princesse 40 х 60 2 740,00 €

Подушка 100%пух
Чехол 100%шелк

Princesse 60 х 90 8 1 200 €



Наименование Артикул Фото Размер Кол-во Стоимость

Подушка
90% пух,10% перо.
Чехол 100% хлопок 
с основой Outlast® 

58% полиэстер 42%силикон

 Lord Outlast 60 х 90 4 520 €

Подушка
90%пух 10% перо 
Чехол 100%хлопок

Comtesse pillow 50 х 70 1 740,04 €

Подушка
Внешняя часть 

90% пух, 10% перо. 
Внутренняя вставка для 

поддержки шеи - 
100% вискоза.

Чехол 100% хлопок

DUKE Deep 50 х 70 6 480 €

Подушка
 90%пух, 10% перо. 
Чехол 100% хлопок

 Chevalier pillow         50 х 70 4 385,25 €

Подушка
 90%пух, 10% перо. 
Чехол 100% хлопок

 Chevalier pillow         60 х 90 2 495 €

Подушка
 90%пух, 10% перо. 
Чехол 100% хлопок

 Chevalier pillow         80 х 80 2 719,55 €

Одеяло летнее
  100% гагачий пух.
Чехол 100% шелк

DUC SILK Light 160 х 210 1 11 000 €

Одеяло летнее тонкое
100% гусиный пух. 

Чехол: 100% хлопок. 
DUCHESSE Superlight 220 х 200 6 1 768 €

Одеяло летнее тонкое
100% гусиный пух. Чехол: 

100% хлопок. 
DUCHESSE Superlight 220 х 240 6 2 160,11 €

Одеяло летнее тонкое
100% гусиный пух. Чехол: 

100% хлопок. 
DUCHESSE Superlight 260 х 240 5 2 430,20 €



Наименование Артикул Фото Размер Кол-во Стоимость

Одеяло летнее
100% гусиный пух. Чехол 

100% хлопок. 
DUCHESSE Light 220 х 200 5 2 200,04 €

Одеяло летнее
100% гусиный пух. Чехол 

100% хлопок. 
DUCHESSE Light 240 х 220 4 2 550 €

Одеяло летнее
 Легкое всесезонное одеяло с 

коробчатой прошивкой. 
Наполнитель: 100% гусиный 

пух белого цвета, чехол: 100% 
хлопок плотность 2

 DUCHESSE Light 260 х 240 5 2 799,72 €

Одеяло
90%пух 10% перо.  
Чехол 100%хлопок. 

COMTELight 200 х 220 1 1 560 €

Одеяло
90%пух 10% перо.  
Чехол 100%хлопок. COMTELight 220 х 240 1 1 800,41 €

Одеяло
90%пух 10% перо.  
Чехол 100%хлопок. 

COMTELight 240 х 260 2 1 900,36 €

Одеяло летнее 
100% гусиный пух .

 Чехол 100% хлопок.     
Ткань Outlast® (58 % 

полиэстер, 42 % силикон).

LORD OUTLAST® Superlight  200 х 220 3 2 100,41 €

Одеяло летнее 
100% гусиный пух .

 Чехол 100% хлопок. 
Ткань Outlast® (58 % 

полиэстер, 42 % силикон).

LORD OUTLAST® Superlight  240 х 260 2 2 900,35 €

Одеяло
 100% гусиный пух. Чехол: 

100% хлопок.
Ткань Outlast® (58 % 

полиэстер, 42 % силикон).

LORD OUTLAST® Light  220 х 200 5 2 050 €

Одеяло
 100% гусиный пух. Чехол: 

100% хлопок.      
Ткань Outlast® (58 % 

полиэстер, 42 % силикон).

LORD OUTLAST® Light  240 х 220 5 2 550,24 €



Наименование Артикул Фото Размер Кол-во Стоимость

Одеяло
 100% гусиный пух. Чехол: 

100% хлопок.      
Ткань Outlast® (58 % 

полиэстер, 42 % силикон).

LORD OUTLAST® Light  260 х 240 6 2 900,35 €

Одеяло
100 % гусиный пух. 
Чехол 100% хлопок. Dushesse Cosy 260 х 240 1 3 690 €

Одеяло
 100% шелк.

Чехол 100%хлопок. 

 Highness light duvet
200 х 220 1 1 800 €

Одеяло 
100 % гусиный пух.
Чехол 100% шелк. 

Princesse cosy duvet 240 х 220 1 5 550 €

Комплект постельного белья
100%хлопок/фланель

2 наволочки THEO Gris, 
Простынь Satin Noblesse  
col. Galet,  Пододеяльник  

THEO Gris

Пододеяльник 200 х 210 ( 
на молнии) -1 шт,

 простынь 280 х 290- 1 
шт.,

наволочки 50х70- 2 шт.

1 1 040 €

Простынь на резинке 
100%хлопок

Простынь на резинке при h 
матрасе-23-24 см SATIN 
NOBLESSE FIX col.Blanc

160 х 200 1 341,04 €

Наволочка на молнии
100%хлопок

Satin Nobless Uni col.Blanc .
Zip fastening

60 х 90 4 115,00 €

Наволочка на молнии
100%хлопок

Satin Nobless Uni col.Blanc.
Zip fastening

80 х 80 2 115,00 €

Наволочка на молнии
100%хлопок

Satin Nobless Uni col.Blanc 40 х 60 2 90 €

Пододеяльник на молнии
100%хлопок

Satin Nobless Uni col.basalte 150 х 210 2 763,40 €



Наименование Артикул Фото Размер Кол-во Стоимость

Пододеяльник на молнии
100%хлопок

 SATIN EXQUISIT 
JACQUARD uni : PUNTINO 

col.blanc

 200 х 220 1 700,00 €

Простынь
100%хлопок

 240 х 280 1 450,21 €

Наволочка на молнии
100%хлопок

 50 х 70 2 140,00 €

Наволочка на молнии
100%хлопок

60 х 90 2 136,49 €

 Weseta ( Швейцария)
 Фабрика была основана в 1864г. в кантоне Гларус (Швейцария). Как единственная махровая ткацкая фабрика  (г. Гларнертале), Weseta стремится к высокому качеству. Продукция изготовлена   
из 100% хлопка. Уникальная техника плетения Weseta и плотная ткань с длинным ворсом, делают свои изделия прочными,невероятно мягким и чрезвычайно впитывающими— для королевского 
наслаждения. 
Экологически безопасное производство в Швейцарии соответствует стандарту STANDARD 100 компании OEKO-TEX®.

Халат банный
100% хлопок

  DREAMFLOR
HOODED ROBE LONG

Unisex
280g/m2 140.50.7- сol.50 

Graphit

р-р L 1 760,00 €

Халат банный
100% хлопок

DREAMFLOR HOODED 
ROBE SHORT

280g/m2
140.12.8 - col. 12 Arctic 

green

р-р M 1 560,00 €

 Банное полотенце
100% хлопок

DREAM ROYAL  
col.01 weiss - 904 01

80 х 160 1 315,43 €

 Полотенце для рук большое 
100% хлопок

DREAM ROYAL 
col.01 weiss - 902 01

60 x 110 1 150 €

Полотенце гостевое
100% хлопок

DREAM ROYAL  
col.01 weiss - 909 01

30 x 50 4 55 €

 Полотенце для лица
100% хлопок

DREAM ROYAL   
col.01 weiss - 907 01

30 x 30 3 45 €

Коврик для ног
100% хлопок

DREAMTUFT PURO 
col.01 WHITE 619 01

50 х 80 1 315 €

Банное полотенце 
100% хлопок

DREAM ROYAL  col.92 
Sand - 100 104 92

80 х 150 1 264 €

Полотенце для рук большое 
100% хлопок

DREAM ROYAL col.92 
Sand - 100 101 92

50 х 100 1 126 €

Полотенце гостевое
100% хлопок

DREAM ROYAL col.92 
Sand - 100 106 92

40 х 60 4 66 €

 Полотенце для лица
100% хлопок

DREAM ROYAL col.92 
Sand - 100 107 92

30 х 30 3 42 €

Банное полотенце 
100% хлопок

DREAM ROYAL  col.14
100 104 14

80 х 150 2 264 €



Наименование Артикул Фото Размер Кол-во Стоимость

Полотенце для рук большое 
100% хлопок

DREAM ROYAL  col.14
100 101 14

50 х 100 2 126 €

Полотенце гостевое
 100% хлопок

DREAM ROYAL  col.14
100 106 14

40 х 60 4 66 €

 Полотенце для лица
100% хлопок

DREAM ROYAL  col.14
100 107 14

30 х 30 4 42 €

Коврик для ног 
100% хлопок

DREAMTUFT PURO col.14
619 14

50 х 80 1 315 €

Банное полотенце 100% 
хлопок

DREAM ROYAL  col.19
100 104 19

80 х 150 2 264 €

Полотенце для рук большое 
100% хлопок

DREAM ROYAL  col.19
100 101 19

50 х 100 2 126 €

Полотенце гостевое 
100% хлопок

DREAM ROYAL  col.19
100 106 19

40 х 60 4 66 €

 Полотенце для лица
100% хлопок

DREAM ROYAL  col.19
100 107 19

30 х 30 4 42 €

Банное полотенце 
100% хлопок

DREAM ROYAL  col.87
100 104 87

80 х 150 1 264 €

Полотенце для рук большое 
100% хлопок

DREAM ROYAL  col.87
100 101 87

50 х 100 1 126 €

Полотенце гостевое 
100% хлопок

DREAM ROYAL  col.87
100 106 87

40 х 60 4 66 €

 Полотенце для лица
100% хлопок

DREAM ROYAL  col.87
100 107 87

30 х 30 3 42 €

Банное полотенце 
100% хлопок

DREAM ROYAL  col.07
100 104 07

80 х 150 2 264 €

Полотенце для рук большое 
100% хлопок

DREAM ROYAL  col.07
100 101 07

50 х 100 2 126 €

Полотенце гостевое 
100% хлопок

DREAM ROYAL  col.07
100 106 07

40 х 60 4 66 €

 Полотенце для лица
100% хлопок

DREAM ROYAL  
col.07 - 100 107 07

30 х 30 4 42 €

Коврик для ног 
100% хлопок

DREAMTUFT PURO col.07 - 
619 07

50 х 80 1 315 €

 Полотенце для лица
100% хлопок

DOUCEUR  
col.14 Silver- 3307.14 

30 х 30 1 18 €

 Полотенце для лица
100% хлопок

DOUCEUR  
col.92 Sand- 3307.92

30 х 30 1 18 €

CRISTIAN FISCHBACHER (Швейцария)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Семейная компания Christian Fischbacher была основана в 1819 году в Швейцарии, в местечке Сент Гален, где до сих пор и находится производство постельного белья
Текстильная коллекция этой марки отличается самостоятельностью дизайна и высоким качеством его исполнения; ассортимент включает в себя портьерные, тюлевые и обивочные ткани
Модные домашние аксессуары Christian Fischbacher – халаты, полотенца, постельное белье, одеяла и подушки и многое другое – считаются прекрасным подарком для самых взыскательных 
ценителей домашнего уюта

Полотенце гостевое 
100% хлопок

Christian Fischbacher 
PRESTIGE col.Pebble 

5001.327 
40 х 60 2 29,44 €

Limited Collection Bespoke Cushions KRASSKY
Коллекция Декоративных подушек
Наволочки из тканей ведущих европейских производителей, изготовлены вручную в цеху KRASSKY по специальному заказу текстильного отдела



Наименование Артикул Фото Размер Кол-во Стоимость

Подушка декоративная 
c кантом 

Наволочка:
90% хлопок

10% полиэстер
внутренняя подушка:

Холлофайбер

Наволочка:
Elitis - Alchimia 

LR 343 01
38x60 4 182,50 €

Hermes

Отрез ткани 
80% хлопок,20%  

искусственная шерсть
FAÇADE сol.03 h4,1 х 1,2 м 1 1 890,00 €

Отрез ткани 
83% хлопок 17%полиэстер

COLONNES h 3,9 х 1,25 1 1 230,00 €

Отрез ткани
100% полипропиленовое 

волокно

FEUILLAGE VAGUE 
OUTDOOR

h 2,46 х 1,22 1 990 €

Отрез ткани
100% полиэстер

perspective cavaliere 
bayadere outdoor

212013 
col. M02 corail

геомeтрический принт h 2,8 x 1,36 1 1 235 €

Вешалка с тканью
90% хлопок 10% РА

Tresses сol.211134M04 1,02 см х 0,65 см 1 250 €

Вешалка с тканью
100% шерсть

Briques/Milleraies
0,7 х 0,65 см / 1,02 х 0,65

см
1 250 €

Вешалка с тканью
100% шерсть/ 85 % шерсть, 

15% Pes

Grapho upholstery/Grapho 
mini upholstery

0,7см х 0,65cм/ 1,02 х 
0,65 см

1 250 €

Вешалка с тканью
85 % шерсть, 15% шелк

Zebrures- chanvar 1,02 х 1,39 см 1 250 €

Вешалка с тканью
74% хлопок 26% шерсть

Paddock- Carbone 0,7 х 0,65 / 1,01 х 0,65см 1 250 €

Вешалка с тканью
90% шерсть,10 %- Pes

Rubans Broderie 1,02 х 1,44 см 1 250 €



Наименование Артикул Фото Размер Кол-во Стоимость

Вешалка с тканью
50 % абака, 50% хлопок

Terre DH- Etoupe/Cravache 0,73 х 0,65/1.02 х 0,65 1 250 €

Вешалка с тканью
100% хлопок

Quatre chaines 1,02 х 0,63 0 250 €

Вешалка с тканью
52% хлопок, 48%- Pes

Partition - indigo 1,03 х 0,66 1 250 €

Лаборатория сна - образцы продукции, не для продажи

Christian Fischbacher

Подушка
Внешняя оболочка: 100% пух 

гаги 
Внутренняя капсула: 100 % 

перо 
Чехол: 100% хлопок

Christian Fischbacher Duke 
8189 

50 х 70 1 918,00 €

Подушка 3-секционная 3* 
90%пух 10% перо 100% перо 

Чехол : 100% хлопок
WENGEN 8028  3* 50 х 70 1 297,00 €

Подушка 1-секционная 3* 
90%пух 10% перо.

 Чехол 100% хлопок
 NEUCHÂTEL 8166  3* 50 х 70 1 276,00 €

Schlossberg

Подушка
90% пух 10% перо.

 Чехол 100% хлопок с 
основой Outlast® (58% 
полиэстер 42%силикон)

Lord Outlast 50 x 70 1 600,00 €

Подушка
Внешний наполнитель: 90% 
исландский пух, 10% перо. 

Внутренняя вставка-
поддержка шеи 100% 

вискоза.
Чехол: 100% хлопок

 DUKE Deep 50 x 70 1 480,00 €

Подушки 
Внешний наполнитеь:  100%  

гагачий пух, 
внутренний 90% новый 

гусиный пух.
 Чехол: 100% шелк (цвет 

шампань)

 PRINCIPE Eiderdown 50 x 70 1 600,00 €



Наименование Артикул Фото Размер Кол-во Стоимость

Подушки
Наполнитель: внешний -100% 

гусиный пух белого цвета, 
внутренний - 100% гусиное 

перо белого цвета, чехол 
100% хлопок

CASTELL Piuma 50 x 70 1 600,00 €

Подушки  
Внешняя подушка: 100% 
пух европейского гуся  

Высокое качество. Класс I 
(Европейская норма).

Наполнитель: 60%  шерсть, 
небольшие шарики волокна.

40% стружки кедра. 
Естественный барьер против 

клещей- NOMITE®

CASTELL Nature 50 х 70 1 350,00 €

Подушка
 90%пух, 10% перо. Чехол 

100% хлопок
 Chevalier pillow         50 х 70 1 385,25 €

Подушки
Наполнитель: 100% гусиный 

пух белого цвета, чехол: 100% 
шелк

PRINCESSE Down 50 x 70 1 600,00 €

Hefel

Трехслойная ортопедическая 
подушка Mediflex

с наволочкой
Наполнение: Visco-Poly 
Чехол: 49% Tencel, 33% 

PA, 18% PES
30х 65х 11/13 1 150,00 €

Ортопедическая подушка 
Naturlatex из натурального 

латекса
с наволочкой

Наполнение: пена 
Чехол: 49% Tencel, 33% 

PA, 18% PES
34х 65х 8,5/9,5 1 150,00 €

Ортопедическая подушка с 
эффектом памяти Memory XL

с наволочкой

Наполнение: виско- 
пена Чехол: 49% 

Tencel, 33% PA, 18% 
PES

38х 75х 10/12 1 150,00 €

Ортопедическая подушка в 
классической форме Visco 

Classic 50x70

Наполнение: вязко -
эластичная пена с 

внутренним трикот-ым 
чехлом. Чехол: 49% 
Tencel, 33% PA, 18% 

PES

50 x 70 1 150,00 €

Ортопедическая подушка с 
эффектом памяти Memory Soft 

50х70

Наполнение: 100% 
HEFEL- Memory,Чехол: 

100% хлопок
50 x 70 1 150,00 €


